Longueurs d'un Arc de Cercle (A)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Rayon = 8 mm Circonférence = 37,7 km

N

DF =

2)

Diameétre = 138 m

Circonférence = 6,28 m

5)

N\

] =
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (A) Réponses

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Rayon = 8 mm Circonférence = 37,7 km

/\_M - s
AC_36O XT[><8><2—14’/52mm DF:% X37,7:14~14km

Diameétre = 138 m

Circonférence = 6,28 m
RT = 131 « 77 138 = 157,76 m

Gj=25 x6,28=1,66m - 360
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Longueurs d'un Arc de Cercle (B)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diamétre = 4 ym Circonférence = 1426,28 po

)
2)

Rayon = 188 km

Circonférence = 43,98 cm

L)
I

N

RT
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (B) Réponses

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diamétre = 4 ym Circonférence = 1426,28 po

N

AC=1l 7 x4 =387um F =11 x 1426,28 = 578,44 po

Rayon = 188 km

Circonférence = 43,98 cm

N

J=162 7 x 188 x 2 = 531,56 km L _ 100

~ 360 T =3 X 43,98 =12,22cm
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (C)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 6 mm

Diameétre = 1130 cm

2)
=

Rayon = 96 mm

Circonférence = 446,11 mm

o)
1
3)
1
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Longueurs d’un Arc de Cercle (C) Réponses

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 6 mm

Diameétre = 1130 cm

]/)E':é—ggxnx6:5,5mm

AC= 15 » 7 % 1130 = 1518,61 cm

Rayon = 96 mm

Circonférence = 446,11 mm

_ RT = 156 » 77 x 96 x 2 — 261,38 mm

j= 165 » 446,11 = 204,47 mm 700

MathsLibres.com




Longueurs d'un Arc de Cercle (D)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Circonférence = 2582,39 hm Rayon =91 mm

)
=

Circonférence = 408,41 um

Diameétre = 402 mm

o)

1
3)
1l
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (D) Réponses

Nom:

Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Circonférence = 2582,39 hm

AC =72 x 2582,39 = 566,69 hm

360

Circonférence = 408,41 um

N

] =12 % 408,41 = 172,44 um

~ 360

DF =

N

T

Rayon = 91 mm

168 » 1 x 91 x 2 = 266,83 mm

360

Diameétre = 402 mm

— 147

~ 360

X m x 402 = 515,69 mm
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Longueurs d'un Arc de Cercle (E)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 554 cm Diameétre = 154 dm

=)
2)

Circonférence = 43,98 hm

Rayon = 6 po

RT =

&)
I
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (E) Réponses

Nom:

Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 554 cm

AC= 2% x 7 x 554 = 386,76 cm

360

Rayon = 6 po

Gj=2 xmx6x2=288po

360

Diameétre = 154 dm

TN

F=11% x 7 x 154 = 158,58 dm

Circonférence = 43,98 hm

RT = 131 » 43 98 = 16 hm
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Longueurs d'un Arc de Cercle (F)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 144 m Rayon = 3 km

N

AC=

2)

Circonférence = 4146,9 km Circonférence = 6144,96 km

a: Iir\l-‘:
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Longueurs d’un Arc de Cercle (F) Réponses

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 144 m Rayon = 3 km

N N

C=12 xmx 144 =131,95m F=132x7mx3x2=691km

Circonférence = 4146,9 km Circonférence = 6144,96 km

N

J =19 x 4146,9 = 1255,59 km RT = 24 X 6144,96 = 887,61km
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Longueurs d’un Arc de Cercle (G)
Date:

Nom:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Circonférence = 502,65 po

Diametre = 608 m
. DF =
AC =
R
) 1 178°
T
Rayon =9 um Diametre = 1480 km
RT =

&)
n
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (G) Réponses

Nom:

Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diametre = 608 m

AC= 2 x mx 608 =387,32m

Rayon = 9 pm

/\]=%><7T><9><2:6./6um

Circonférence = 502,65 po

DF = % x 502,65 = 106,12 po

Diameétre = 1480 km

N\

T =158 x 7 x 1480 = 2298,95 km
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Longueurs d'un Arc de Cercle (H)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Rayon = 552 dm Rayon =465 um

2)
2)

Circonférence = 12,57 dm Diametre = 770 km

N

] =

5)
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (H) Réponses

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Rayon = 552 dm Rayon =465 um

AC=18 x 7 x 552 x 2 = 1204,28dm ﬁ:%xnx%wzzgzjwm

Circonférence = 12,57 dm Diametre = 770 km

N

G] = 555 x 12,57 = 3,42dm RT = L5 « 7 % 770 = 907,13 km
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Longueurs d'un Arc de Cercle (I)

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 1030 dm

Circonférence = 1262,92 mm

2)

AC =

Rayon = 666 km
Diameétre = 80 m

£)
I
5)
I
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (I) Réponses

Nom: Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 1030 dm

Circonférence = 1262,92 mm

DF = 12 « 77 % 1030 = 1006,71 dm

AC=17L » 1262,92 = 599,89 mm 360

Rayon = 666 km
Diameétre = 80 m

N

J=12 x mx 666 x 2=1360km .
RT =302 x ™ x 80 =72,61m
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Longueurs d'un Arc de Cercle (J)

Nom:

Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 8 cm

2)

Rayon =5 po

£2)
I

Circonférence = 5912,48 hm

N

DF =

Diameétre = 16 hm

3)
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Longueurs d’'un Arc de Cercle (J) Réponses

Nom:

Date:

Calculez la longueur de I'angle du cercle.

Diameétre = 8 cm

AC= 5 x 7 x 8 = 4.82cm

360

Rayon =5 po

N

_ 77
]_360

=X T X5%x2=6,72po

Circonférence = 5912,48 hm

N

F=12x5912,48 = 2102,22hm

Diameétre = 16 hm

DT _ 82 _
RT = 35 x m x 16 = 11,45hm
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